



GMINA SULECÍN

ul. Lipowa 18, 69-200 Sulęcín
tel. 95 755 36-01, fax 95 755 21-22
umig@sulecin.pl, www.sulecin.pl
NIP: 596-00-10-632, Regon: 210966697
konto: Bank PEKAO SA, I Oddział Sulęcín
72 1240 3624 1111 0000 3063 3195



Znak sprawy: JRP.271.4.2018

Sulęcín, 4 lipca 2018 r.

Wyjaśnienia nr 4

dotyczące postępowania „Rozbudowa i przebudowa oczyszczalni ścieków w Sulęcínie”
Umowa o dofinansowaniu: POIS.02.03.00-00-0183/16-00.

Pytanie 1

Wykonawca wnosi o wykreślenie Klauzuli 3.3 Warunków Szczególnych Kontraktu.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację Warunków Szczególnych Kontraktu.

Pytanie 2

Wykonawca wnosi o dopisanie w Klauzuli 4.1 Warunków Szczególnych Kontraktu zdania, że Zamawiający ponosi pełną odpowiedzialność za dokumentację.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację Warunków Szczególnych Kontraktu. Jednocześnie Zamawiający informuje, że zgodnie z prawem polskim w pierwszej kolejności za wady w projekcie odpowiada projektant. Jednak Wykonawca ma obowiązek wybudowania obiektu zgodnie z projektem oraz zgodnie z zasadami wiedzy technicznej (art. 647 kc).

Pytanie 3

Wykonawca wnosi o wykreślenie ostatniego akapitu Klauzuli 4.2 Warunków Szczególnych Kontraktu.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację Warunków Szczególnych Kontraktu.

Pytanie 4

Wykonawca wnosi o usunięcie podpunktów d, f oraz h z ustępu 7 Klauzuli 4.4 Warunków Szczególnych Kontraktu.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację Warunków Szczególnych Kontraktu.

Pytanie 5

Wykonawca wnosi o wprowadzenie limitu kar w wysokości 20% w Klauzuli 8.7 Warunków Szczególnych Kontraktu (w Załączniku do Oferty - Załącznik nr 1a jest zapis, że Maksymalna kwota kar za zwłokę – w Warunkach Szczególnych Kontraktu Klauzula 8.7).

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację Warunków Szczególnych Kontraktu. Jednocześnie informuje, że Zamawiający podtrzymuje stanowisko, które przedstawił w wyjaśnieniu nr 2 z dnia 20 czerwca 2018 r w odpowiedzi do pytania nr 6 oraz w Zmianie do SIWZ nr 1 z dnia w punkcie 6 tj.: „Zamawiający nie określa maksymalnych kwot kar za zwłokę”

Pytanie 6

Wykonawca wnosi o przywrócenie usuniętego zdania „plus umiarkowany zysk” z Klauzuli 11.8 Warunków Szczególnych Kontraktu



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności





GMINA SULECIN

ul. Lipowa 18, 69-200 Sulęcín
tel. 95 755 36-01, fax 95 755 21-22
umig@sulecin.pl, www.sulecin.pl
NIP: 596-00-10-632, Regon: 210966697

konto: Bank PEKAO SA, I Oddział Sulęcín
72 1240 3624 1111 0000 3063 3195



Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację Warunków Szczególnych Kontraktu.

Pytanie 7

Wykonawca wnosi o przywrócenie usuniętego zdania „plus umiarkowany zysk” z Klauzuli 11.8 Warunków Szczególnych Kontraktu

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację Warunków Szczególnych Kontraktu.

Pytanie 8

Wykonawca prosi o potwierdzenie, że Zamawiający będzie ponosił koszty części zamiennych, zużywających się, eksploatacyjnych (bez kosztów robocizny) wymagane przez producentów urządzeń w okresie wydłużonej gwarancji. Wykonawca nadmienia, że zgodnie z obowiązującymi przepisami dotyczącymi zasad udzielania dofinansowania ze środków Unii Europejskiej, nie dopuszcza się ujmowania w wartości inwestycji bieżących kosztów eksploatacyjnych (m.in. części zamienne, materiały szybkozużywające się itd.).

W przypadku nie zastosowania się do powyższego i powzięcia odpowiedniej informacji o tym przez Fundusz stojący na straży funduszy europejskich, Zamawiający może utracić całe dofinansowanie inwestycji z Unii Europejskiej. Jednocześnie Wykonawca zwraca uwagę, że koszty te są znaczące i, przy wydłużonym okresie gwarancji, mogą nawet przekraczać koszt samych urządzeń, a co za tym idzie znacząco podwyższają koszt całej inwestycji.

Wobec powyższego Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Zamawiający będzie ponosił koszty j.w

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że będzie ponosił koszty części zamiennych, zużywających się, eksploatacyjnych (bez kosztów robocizny) wymagane przez producentów urządzeń w okresie wydłużonej gwarancji.

Pytanie 9

Zgodnie z zapisami w Części III – Opisu przedmiotu Zamówienia w części dotyczącej branży elektrycznej, rys EL-02 rozdzielnice o nazwach RT oraz RS są w dostawie technologicznej. Zamawiający nie określił wymagań dla tych urządzeń oraz nie przedstawił schematów elektrycznych będących podstawą poprawnej wyceny tego zakresu.

W związku z powyższym prosimy o uzupełnienie udostępnionej dokumentacji projektowej o schematy elektryczne oraz wymagania stawiane w stosunku do rozdzielnic RT i RS.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że Rozdzielnice RT (przeznaczone do zasilania i sterowania urządzeń technologicznych) oraz szafki RS (serwisowe, zlokalizowane przy urządzeniach) powinny zostać dostarczone w komplecie z urządzeniami technologicznymi, a wymagania dla rozdzielnic zostały opisane w pkt. 5.6 Opisu technicznego oraz na rys. EL-28 projektu branży elektrycznej, a także w Opisie technicznym projektu branży technologicznej.

ZATWIERDZAM

z up. Burmistrza
Iwona Wójcik
Zastępcza Burmistrza

Podpis Kierownika Jednostki



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności

